

# 青草地...溪水旁...

青草地表徵基督是祂的羊得餵養的地方，  
青綠色表徵生命的豐富。

基督藉著祂的成為肉體、死與復活，就能成為我們的青草地。  
這裏的溪水表徵賜生命的靈乃是活水，是神所賜給我們屬靈的飲料：

肥美的草場表徵基督乃是神子民得餵養之處。

藉著那靈作溪水，我們享受基督作肥美的草場。

可安歇的水，表徵在基督的復活裏得著完成的那靈。

在基督牧養的起初階段，小羊，就是基督裏的嬰孩，

從基督這青草地得餵養，並喝那靈，

就是那復活、是靈的基督，作可安歇的水。。

文／宜蘭市召會 陳昭伶姊妹

青青們的蒙恩見證…

在台北讀研究所期間，來過宜蘭遊玩數次，喜歡上了宜蘭的好山好水，更享受宜蘭弟兄姊妹基督的供應，深深被這邊的召會生活與環境所吸引。比起台北，這邊真是適合人居住的城市，因此非常渴望來宜蘭過召會生活。畢業後，在思考選擇工作地方的過程中，剛開始完全沒有宜蘭這個選項，因為台中弟兄姊妹希望我留在台中工作，台北的弟兄姊妹希望我留在台北工作，但當時我心裡很猶豫也很不平安，因為這都不是我禱告的，都是自己天然的揀選，不是神向我說的，過程中不斷和姊妹們禱告也與台北市召會一會所區裡的聖徒們交通後，有位弟兄看見宜蘭非常缺乏醫護人員的需要，會直接幫忙向醫院推薦，主奇妙的帶領，過程一切平順，也順利考進陽明大學附設醫

文／宜蘭市召會 田玲華妹

感謝主的帶領，今年因著工作的關係，在八月的時候搬至宜蘭居住，時光飛逝，沒想到一眨眼就來到了十一月，想要和大家分享我這三個月來的經歷。對於從小到大都在台北讀書的我，離鄉背井來到外縣市居住，雖然台北距離宜蘭只有短短一條雪隧，不過面對離開熟悉環境，踏上未知之地時，總是令我非常緊張、不安。

然而，剛到宜蘭的第一週，我就真切地經歷到，主實在是我們的好牧人。還記得搬來的第一週，本打算一切打理好後再聯繫宜蘭弟兄姊妹，沒想到主卻早已有安排。有一日，因著搬家勞累，多喝了幾瓶冰水，沒想到卻引來喉嚨極度不舒服，剛好巷口有一家中醫診所，便進去掛號看診，沒想到醫生看到我的名字，便熱切地對我說你是不是剛搬來工作的田姊妹，原來，宜蘭的弟兄姊妹早已知道我的到來，主耶穌不讓我有任何脫離召會身體的機會，因此藉著看診，便順利聯繫上弟兄姊妹們，也開始了我在宜蘭的召會生活。

雖說是因著工作來到宜蘭，但我總覺得我生活的重心不在工作上，乃是在召會生活上，每週我總是非常期待週三的英文讀經排、週四的青青排、以及星期天的主日。每每來到聚會中時，十分享受經節、詩歌的供應，尤其看到同伴時更是喜樂。

最近聚會中，十分摸著青青排唱到小本詩歌312首，浸透在祂愛裡，是因著主的愛才使我們聯結，能夠同活祂愛裡，彼此交通又相依。自從搬到宜蘭後，每當受到弟兄姊妹們的餵養顧惜，我總是在想，若不是因著主的愛，我和弟兄姊妹們只是毫不相識的路人罷了，然而因著主的愛，我們才聯結在一起。

文／福音朋友 趙正蓉

今年暑假搬到宜蘭，在很巧的機緣下開始跟著室友Bella參加召會活動，一開始其實沒想很多，剛好室友邀約，也因搬到一個新環境，想多多認識宜蘭，於是便開始在每個星期三參加英語小排和星期四的青青愛筵排。

剛參加其實不太習慣，尤其唱詩歌時，心裡會有點抗拒，因為我幾乎不太會在人面前唱歌。一開始只是跟著大家唱，並不會特別去想歌詞，但詩歌的旋律都不複雜，且旋律好聽又容易記，所以慢慢的跟著唱，也就比較不會害怕，熟悉後更能享受唱詩歌的開心。

星期四的聚會，剛開始讀「包羅萬有的基督」，其實大都只是把文字讀過去，並沒有太多的感受，但透過姊妹們分享生活經驗，書本中的內容就較能更具體的理解，並學習應用書中的真理在生活中，碰到工作上的困難時，也較能放寬心，調適負面情緒，心情也較不易緊繩。慢慢在聚會幾次後，開始練習禱告，感覺很特別，能由此回想感謝的人事物，讓心中充滿感激，在祝福時也會覺得不那麼孤獨，可以有很多人一起幫忙，在不知如何是好時，主也會指點方向。

這一切都是很巧，一開始參加召會的活動，感覺都是很愉快的，在沒有參加前，以為聚會很嚴肅；但參加以及每次都是愉快的讀經，外加有吃有喝，且每週聽不同姊妹們分享生活中之事，也讓生活中充滿更多歡笑，更能元氣滿滿的面對第二天！感謝主～

文／宜蘭市召會 陳綠葳姊妹

「主啊！我需要祢，每次的考試無論結果如何，願過程中都有祢的帶領，讓我經歷祢要我經歷的，使我有所成長。我相信一切早已有祢最好的安排，祢會將我擺在最適合的位置。」幾個月前，當我正投入參加各地高中教師甄試時，我這樣向主禱告。

神的預備總是很奇妙。教甄過程中雖有波折，卻是出乎意料地平安。我應考的前兩場教甄，初試均落榜，也正因如此，我得以從中檢討、改進，並專注準備其他學校的複試。我從沒想過，當時初出茅廬，沒有任何代課經驗，已準備在教甄場上「長期抗戰」的我，竟能在第三間學校一宜蘭高中的教甄中一路過關斬將，錄取為英文科正式教師。

在宜中除了擔任教師，我也兼任行政一職。教學、行政上作為新人，常面臨許多的挑戰，當下難免緊張，但過程中都深刻經歷主應時的幫助，讓我更珍惜主的同在，學習凡事倚靠主，凡事謝恩。轉眼從基隆來到宜蘭已經三個月，弟兄姊妹們對我的關懷與照顧也不曾間斷，讓我裡面加倍感受到主對我的愛。

感謝主，我在宜蘭的生活也並非天天被工作填滿。除了主日聚會，平日早晨上班前我會和弟兄姊妹一起禱告、讀經、唱詩歌，晚上下班後也常參加小排聚會。因著主，在聚會中我們相互敞開、自由分享生活上的各種經歷，彼此激勵，也彼此代禱。一天下來的疲憊，往往在聚會中煙消雲散。

主啊，有祢真好！

士師記九章十三節，葡萄樹說：「我豈肯止住使神和人喜樂的新酒。」從一面來說，這是描寫那位獻上自己的基督，那位把自己一切全都獻上的基督。但這並不是主要的點。最重要的意義乃是說，從祂的獻上自己，祂產生出一樣東西來使神和人歡喜——新酒。

你有沒有這樣經歷過基督？我相信我們大部分的人都有過一點類似的經歷，但是大概我們未加以注意。有的時候神主宰的權柄，把我們擺在某一種處境中，需要我們犧牲自己好使別人喜樂，也使神喜樂。當我們在這樣的處境中來接觸主，就在那時我們經歷祂作出產酒的葡萄樹；我們經歷基督作使神喜樂，並使人喜樂的一位。從這經歷我們就變成了葡萄樹；我們便成了一種能使人和神喜樂之物的出產者。我知道你們有這樣的經歷。

基督許多不同的方面，能應付每一處境中的每一個需要。基督是太豐富了。祂不僅是小麥和大麥餅，祂也是所有的樹木，而其中的第一種乃是出產喜樂給神和給人的。若是所有的弟兄姊妹都對你覺得愉快，我確信你多少少是在這一方面經歷了基督，你是基督裡面一個產酒者。基督作祭物的羊羔活在你裡面，加給你力量，使你獻上自己為著別人，好叫別人喜樂。

好幾年前當我在台灣台北的時候，有相當多的弟兄姊妹來和我們住在一起，接受一些屬靈的幫助。其中有一位姊妹總是發牢騷，不斷發怨言。她洗澡時，嫌水不熱，她吃飯時，又嫌飯太冷。她終日就是說：「為什麼這樣？」「為什麼那樣？」她叫所有與她同住的人頭痛。沒有一個對她感到愉快，因為她根本沒有學過如何犧牲自己。她從來

葡萄必須經過什麼工作才能變成酒呢？必須經過壓。你喜樂地學習基督是大麥，是在你裡頭复活的基督，祂能應付每個環境。因此你說：「阿利路亞！」但是不要太快說阿利路亞，因為緊接著大麥而來的就是葡萄樹。葡萄必須經過壓。你越喝基督的酒，你就越體會你必須經過壓。你必須被破碎，才能在神的家中產出東西來，使人快樂。

葡萄必須經過什麼工作才能變成酒呢？必須經過壓。你喜樂地學習基督是大麥，是在你裡頭复活的基督，祂能應付每個環境。因此你說：「阿利路亞！」但是不要太快說阿利路亞，因為緊接著大麥而來的就是葡萄樹。葡萄必須經過壓。你越喝基督的酒，你就越體會你必須經過壓。你必須被破碎，才能在神的家中產出東西來，使人快樂。

然而神富於憐憫，因祂愛我們的大愛，竟然在我們因過犯死了的時候，便叫我們一同與基督活過來，（你們得救是靠著恩典）～以弗所書2：4-5～

在指望中要喜樂，在患難中要忍耐，在禱告上要堅定持續。～羅馬書12：12～

但我們有這寶貝在瓦器裏，要顯明這超越的能力，是屬於神，不是出於我們。我們四面受壓，卻不被困住；出路絕了，卻非絕無出路；遭逼迫，卻不被撇棄；打倒了，卻不至滅亡。～以西結書34：15-16～

他和全家因為信了神就都歡騰。使徒行傳16：34

摘錄／包羅萬有的基督 李常受

# 香草山上

【第十五期】  
2016.11 月刊

宜蘭市召會 出版  
進士會所/宜蘭市進士路12號

節期的末日，就是最大之日  
耶穌站著高聲說，人若渴了，可以到我這裡來喝。

約翰福音7：37

祂對我說，我的恩典彀你用的，因為我的能力，是在人的軟弱上顯得完全。所以我極其喜歡誇我的軟弱，好叫基督的能力覆庇我。～哥林多後書12：9～



# 宜蘭地檢署

## 反毒法治教育暨 生命教育體驗營



圖／宜蘭市召會 林馨慈姊妹



因著林阿姨的邀約，我和幾位召會的青少年去參加「反毒法治教育暨生命教育體驗營」，第一站是去地檢署參觀，一位阿姨為我們介紹法律的相關知識、法院裡的人員、各自的法袍、職位等等。另外一位叔叔則是直接帶著我們到各種不同功能的法庭，一一介紹各法庭的開庭流程及法庭的相關知識。第一次踏進刑事法庭，有點震撼也有點興奮，刑事法庭比民事法庭還要小，有些沒看過的設備讓我覺得非常新鮮，這些都是課本沒有上過的內容，直接透過參觀的方法學習，使我印象深刻。

第二站是去逗留農場，農場在山的旁邊，農場前有主人自己造的小湖，是個令人感到舒壓的地方，讓人很想要留在那裡，農場的名字大概就是這個含義吧。午餐的時間，農場主人的媽媽教我們做小披薩，所有小孩都超級興奮。有的做芝心邊披薩，我和愛生則做了愛心形披薩，非常美味哦！但午餐不只是這樣而已，農場主人還為我們準備自助餐和好吃的招牌冰淇淋。風景和美食一起享受，真的很感謝主。餐後還帶我們到韭菜田，說想要多少韭菜就採多少，第一次體驗到採韭菜的樂趣。

回到農場，男主人向我們分享人生的經歷，是他進監獄前和出獄後的轉變。他覺得他的家人沒有因此放棄他，所以我們自己也沒有什麼資格放棄自己。而且主耶穌對我們的愛也是永不放棄的愛，我們更要愛祂，快跑跟隨祂！

感謝主，給我充實又豐富的參訪。

文／宜蘭市召會 許宥葳姊妹



我兒，要將你的心歸我，你的眼目，也要喜悅我的道路。』(箴廿三26。)

在神眼中每位神的兒女都是獨一無二的，以神的眼光來看就會寶貝每位孩子的獨特。在教育自己的孩子及牧養的過程中，我學會先愛他、第二是聽他、第三是教他，最後才是管他，我一直謹記在心這四個步驟。把每位孩子當作是自己的孩子，關心、傾聽、鼓勵，及為他們代禱，有時看見孩子的行為不合宜時，在愛裡並將聖經的話供應他們，學會珍賞每位孩子的優點是我們作父母及服事者所該學習的。

但因著世代改變，食衣富足，漸漸的現在的孩子只知道愛自己及愛宴樂。我很寶貝有一本聖經成為我們獨一無二的標準，檢視我們的生活並修正我們的行為，使我們在生活中經歷基督並長在基督裡。

文／宜蘭市召會 林謝幸育姊妹



### 福音故事

#### 要美麗鴿子

一個圖畫展覽會中，有一幅圖，畫着一個小孩子，在他周圍地下，都是些小孩所喜歡的玩具；但是這個小孩好像一點都不在意，卻是兩目注視面前窗戶，兩手向前伸去。遠看時，令人莫名其妙；細看時，纔知在那窗臺上有一隻美麗的小鴿。畫上註着說，這個小孩因要得着那隻美麗的小鴿，就把所有的玩具通通丟在地上了。神從來沒有叫我們摔掉甚麼；神乃是把更好的放在我們面前，吸引我們去得着，我們自然就會把許多次好的都丟棄了。



● 到鹿港看望昭伶姊妹的父母



### 福音故事

#### 歸榮耀給母親

有一位大學畢業生，全靠着他的母親勞苦節儉，纔得大學畢業。畢業典禮的前一天，他回家去見他的母親，請求她去參加畢業典禮。他母親推諉說，『好兒子！我沒有好衣服穿，不成樣子，穿了破衣服去，要丟你的臉。』兒子說，『媽媽！兒得有今日，都是母親的功勞，都是母親的榮耀。儘管去罷！』兒子百般的相勸，纔得母親的同意。

次日早晨，禮堂中擠滿了人，個個衣裝鮮潔，男女同學個個精神奕奕，在禮堂的大門口，穿着禮服，頭戴方帽的一個畢業生迎接着他的母親。人人看見他手攏着一位鄉下貧窮的老太太進來，又坐在禮堂的頭一排的座位上，無不驚奇，萬目注視。原來這位大學畢業生，在同班的幾十人中考得第一名，所以叫他代表全班上臺演說。在他的畢業演說中，述說他的母親，如何辛苦節儉，供給他的需要，鼓勵他的學業，說時誠摯感人。等到校長頒發文憑獎品的時候，那位大學畢業生又走下臺去，扶着他的母親走上臺來，把文憑和獎品恭恭敬敬的放在母親的手申說，『母親！這一切都是你的功勞。』

全堂的來賓、高官顯要、男女同學，看見這事，都大受感動，鼓掌歡呼，有的幾乎要流出淚來。祂為我們成了貧窮，祂為我們一生勞苦，祂為我們釘死流血；所以當將我們的身子獻上，在我們的身子上榮耀神。



● 到台中看望定祐



…挨家挨戶薄餅，  
存著歡喜單純的心用飯，  
讚美神，在眾民面前有恩典。  
主將得救的人，天天和他們加在一起。

使徒行傳 2:46-47



● 常青聖徒喜樂交誦



● 聖徒家中喜樂相調



● 到霧峰召會看望佳真

### 水流之音聖樂團 音樂會



● 到台中看望佳恩、簡潔

### 福音故事

#### 綁在樹上過夜

有一個印第安人的孩子，生性懦弱。他的父親為要教他學習勇敢，把他帶到樹林裏，綁在一棵樹上，留他在那裏過夜。他懼怕野獸；就呼號悲泣。但是他的父親並非真的離開了他，乃是藏在一棵樹的後面，手裏拿着槍，準備射擊所有要來侵犯他的野獸。父神操練我們的信心，也是這樣。許多時候，祂把我們擺在艱險困苦的環境中，卻在暗中保守，而使我們的信心得以增長。

